
В Омске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в похищении наркозависимого человека и незаконном удержании в реабилитационном центре

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего экс-директора реабилитационного центра «Инновационный центр реабилитации и наркологии «Мир» Геннадия Спиридонова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, в, г, з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, и предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений).

По данным следствия, руководитель автономной некоммерческой организации «Инновационный центр реабилитации и наркологии «Мир», располагавшейся в арендуемом для этих целей трехэтажном коттедже в пос. Чернолучье, совместно с другими работниками центра, в отношении которых материалы уголовного дела выделены в отдельное производство, 26 января 2016 года против воли похитил мужчину, страдающего зависимостью от наркотиков, поместил в реабилитационный центр, где насильно удерживал в течение полугода, ограничивая ему свободу передвижения и общения с родственниками. За свои услуги обвиняемый брал с родственников пациента ежемесячную плату 15 тысяч рублей. При этом фактически медицинской и реабилитационной помощи потерпевшему не оказывалось, так как организация и работники центра не имели лицензии на медицинскую деятельность.

Вину в совершении преступления обвиняемый не признал.

Уголовное дело по существу рассмотрит Советский районный суд г. Омска.

07 Июня 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1580337>